

महत्वपूर्ण एवं खास

कथक प्रशिक्षण आवासीय कार्यशाला 16 से 20 फरवरी तक

रायगढ़। संचालनालय संस्कृति एवं पुरातत्व विभाग द्वारा कथक प्रशिक्षण आवासीय कार्यशाला 16 से 20 फरवरी तक प्रतिदिन प्रातः 9 से 12 बजे एवं सायं 4 से 7 बजे तक ईडन गार्डन बोर्डरदादर विजयपुर रायगढ़ में आयोजित की जाएगी। इच्छुक छात्र-छात्राएं एवं स्थानीय व्यक्ति 15 फरवरी 2019 तक संचालनालय संस्कृति एवं पुरातत्व, रायपुर छत्तीसगढ़ में आवेदन पत्र एवं पहचान पत्र, मोबाइल नंबर के साथ प्रस्तुत कर सकते हैं। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए सहायक संचालक संस्कृति एवं पुरातत्व तथा कार्यालय का दूरभाष नंबर 0771-2537404 में संपर्क कर सकते हैं।

गैरेज में खड़ा ट्रैलर ट्राला को अज्ञात चोर चोरी कर ले उड़े

रायगढ़। ट्रैलर का ट्राली बनवाने के लिए गैरेज में खड़े करना वाहन मालिक को भारी पड़ गया। जिसमें अज्ञात चोरों ने ट्राला को चोरी कर ले जाने का मामला सामने आया है। घटना कोतरारोड थाना क्षेत्र का है। ट्रांसपोटर जीवनाथ मिश्रा पिता मुरत मिश्रा उम्र 50 वर्ष निवासी किरोडीमल नगर को थाना कोतरारोड में अपने ट्रैलर क्रमंक सीजी 13 एलए 4416 का ट्राला चोरी हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया है, रिपोर्टकर्ता जीवनाथ मिश्रा ने बताया कि अपने ट्रैलर ट्राला को बनवाने के लिये विश्वकर्मा इंजिनियरिंग गोरखा में 8 फरवरी को सुबह कम्पनी का कर्मचारी ले गया था। विश्वकर्मा इंजिनियरिंग में ट्रैलर को सुधार करने के बाद ट्रैलर के ट्राला को वर्कशाप के सामने खड़ा किया गया था। दूसरे दिन जब ट्रांसपोट कम्पनी से रामसजन ट्रैलर के ट्राला बना कि नहीं देखने आया तो देखा ट्रैलर का ट्राला नहीं था। जिसकी पड़ताल करने पर ज्ञात हुआ कि रात्रि कोई अज्ञात चोर ट्राला को चोरी कर ले गया था। चोरी के रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध धारा 379 के तहत मामला पंजीबद्ध किया गया है।

सड़क दुर्घटना में मृत व्यक्ति को वित्तीय अनुदान राशि स्वीकृत

रायगढ़ (आरएनएस)। रायगढ़ अनुविभाग अंतर्गत सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की आकस्मिक मृत्यु होने तथा एक व्यक्ति के घायल होने पर अनुविभागीय अधिकारी राजस्व रायगढ़ द्वारा संबंधित तहसीलदार को अनुशांसा पर मृतक एवं घायल के वारिसानों को वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील बरमकेला के ग्राम-धूमाभांठा निवासी बाबूलाल मानिकपुरी की 13 सितम्बर 2018 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने के कारण उनकी पत्नी ममता मानिकपुरी को 25 हजार रुपए तथा ग्राम-डोगाढकेल के अजय कुमार चौहान की 28 मार्च 2018 को सड़क दुर्घटना में घायल होने पर उन्हें 10 हजार रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

स्वास्थ्य विभाग में विशेषज्ञ डॉक्टरों टोटा, मरीजों इलाज राम भोरसे

रायगढ़। मेडिकल कालेज की स्थापना के बाद स्वास्थ्य सुविधाओं में व्यापक स्तर पर इजाफा हुआ है। दूसरी तरफ जिले में स्वास्थ्य महकमे के पास पर्याप्त संख्या में चिकित्सक नहीं होने से अस्पताल व आम जनता को कई तरह के समस्याओं से जूझने के लिए छोड़ दिया गया है, स्थिति यह है कि स्वास्थ्य अमला के पास जिले भर में सेवाएं देने के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, सिविल अस्पताल में 42 से अधिक डक्टरों की कमी है।

7 लाख के गांजे के साथ पुलिस ने 2 तस्करों को किया गिरफ्तार

तस्करों से 145 किलो गांजा और एक बोलेरो जप्त, सरिया पुलिस की बड़ी कार्रवाई

रायगढ़। सरिया पुलिस को आज बड़ी नाकेबंदी को तोड़ कर भागने की कोशिश सफलता हाथ लगी है। सरिया पुलिस ने कटंगपाली के पास एक बोलेरो से 145 किलो गांजा जप्त किया है। जिसकी कीमत 7, 25, 000 रूपए बताया जा रही है। वहीं बोलेरो में गांजा ले जा रहे 2 गांजा तस्करों को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया है।



इस संबंध में सरिया थाना प्रभारी ने बताया कि पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली थी कि ओडिशा की ओर से एक बोलेरो में गांजे से भरी बड़ी खेप आ रही है। सूचना मिलते ही सरिया पुलिस पुलिस ने कटंगपाली के पास आज सुबह 9.30 बजे नाके पर घेराबंदी करते हुए वहाँ की तलाशी शुरू कर दी। इसी दौरान तस्कर पुलिस को देख

कर रहे थे लेकिन पुलिस ने उनका पीछा कर उनको धर दबोचा। और जब बोलेरो की तलाशी ली गई, तो उसमें गांजा के कई पैकट मिले। यह गांजा ओडिशा जयपुर से लाया जा

रहा था। इस गांजे की खेप को मध्यप्रदेश के अनूपपुर में खपाया जाना था। इससे पहले ही दोनो तस्कर पुलिस के हथे चढ़ गये। बोलेरो वाहन क्र. C G 10 - 8479 से 145 k.g. गांजा जप्त किया गया है जिसकी कीमत 7, 25, 000 रूपए बताया जा रही है। वहीं पकड़े गये आरोपियों के नाम भानुप्रताप उर्फ आकाश राजपूत 20 वर्ष निकासी बिलासपुर, संदीप उर्फ रोहित उम्र 25 वर्ष निवासी अमलाई मध्यप्रदेश है। दोनो आरोपी को अभिरक्षा में लिया गया है। पुलिस दोनों आरोपियों से पूछताछ कर रही है। पूछताछ में बड़े तस्करों का खुलासा हो सकता है। फिलहाल पुलिस पूरे मामले की जांच में जुट गई है।

ब्रॉन्ज मैडल विजेता प्रथम का मानवाधिकार ने किया स्वागत



बढ़ने हर सम्भव सहायता करने आस्वाशन भी दिलाया गया है। गौरतलब हो कि चौथे राष्ट्रीय कैडेट ताइक्रांडो चैम्पियनशिप 2018-19 जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम चेन्नई में खेल गया। जिसमें 29 राज्यों से आये खिलाड़ियों के साथ ही सर्विस आर्मी व टी एफ आई कि टीम द्वारा प्रतियोगिता में शिरकत की गई। जिसमें छत्तीसगढ़ रायगढ़ जिला के ऋषि सिंह (प्रथम) ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन करते हुए ब्राउन्स मैडल हासिल किया। विदित हो कि मानवाधिकार संगठन द्वारा सदैव ही जिले के परतभावन खिलाड़ियों का सम्मान कर उनका हौसला अफजाई किया जाता रहा है। इसी फेहरिस्त में प्रथम के रायगढ़ आगमन पर भी संगठन के सफसयो द्वारा जबरदस्त इस्तकबाल किया गया।

ग्लाइकोमा से बचने निःशुल्क नेत्र परीक्षण एवं चश्मा वितरण

रायगढ़। 40 वर्ष से अधिक उम्र के लोगों को ग्लाइकोमा नामक नेत्र संबंधी बीमारी होने की संभावना होती है। इसलिए नियमित रूप से आंखों की जांच कराते हुए सावधानी बरतने की आवश्यकता है एवं अपने आंखों की सुरक्षा के लिए विशेषज्ञ चिकित्सकों से परामर्श भी समय समय पर लिया जाना चाहिए। उक्त बातें बताते हुए नेत्र सहायक अधिकारी चंद्रशेखर साहू नंदेली ने शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय तारापुर के समस्त शिक्षक शिक्षिकाओं का नेत्र परीक्षण कर आंखों के नंबर अनुसार निशुल्क चश्मा प्रदान किया गया। नेत्र सहायक अधिकारी साहू के साथ उनके सहयोग मोतीलाल साहू नेत्र सहायक अधिकारी भंगारा भी उपस्थित थे। विद्यालय के समस्त शिक्षक शिक्षिकाओं को निशुल्क चश्मा प्रदान करने के बाद नेत्र सहायकों ने बताया कि ग्लाइकोमा जिसे कांच मोतियाबिंद के नाम से भी जाना जाता है जिससे अचानक आंखों के लिए दृष्टि बाधित की स्थिति भी हो सकती है। इसलिए विशेष संस्थानों में पहुंचकर इस विषय पर लोगों को जागरूक किया जा रहा है।

स्वच्छ भारत मिशन में टॉयलेट बनवा 33 करोड़ के कर्जदार हुए अफसर

रायगढ़। स्वच्छ भारत मिशन में गांवों में लोगों को प्रोत्साहित कर टॉयलेट बनवाने के बाद अब अफसर 33 करोड़ के कर्जदार हो गए हैं। ओडीएफ करने के दबाव में ग्रामीणों से जैसे-तैसे टॉयलेट तो बनवा लिए लेकिन इसकी प्रोत्साहन राशि ग्रामीणों को नहीं मिल सकी है। जिससे ग्रामीण ओडीएफ के 2 साल बाद भी इंतजार कर रहे हैं। केन्द्र सरकार के स्वच्छ भारत मिशन में प्रोत्साहन राशि नहीं आ पाने के कारण ग्रामीणों को टॉयलेट बनवाने के बाद भी भुगतान नहीं हो सका है। विधानसभा सत्र में पूछे गए तारांकित सवाल के बाद पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री ने जानकारी पेश की है। इसके अनुसार छग में कुल 208 करोड़ रूपए स्वच्छ भारत मिशन के अर्भी भी बकाया है। इसमें रायगढ़ जिले में ही 33 करोड़ 22 लाख रूपए ग्रामीणों को दिए जाने बाकी है। विस में दी गई जानकारी के अनुसार रायगढ़ जिले में एसबीएम में 1 लाख 48 हजार 946 मनरेगा में 56 हजार 692 एवं डीएमएफ से 8 हजार 819 टॉयलेट बनाए गए थे। इसके एवज में अब तक एसबीएम में 149 करोड़ 99 लाख ,मनरेगा में 67 करोड़ 97 लाख एवं डीएमएफ में 3 करोड़ 74 लाख रूपए का भुगतान किया गया है। जबकि अर्भी भी स्वच्छ भारत मिशन में 28 करोड़ 78 लाख एवं डीएमएफ से हुए निर्माण में 4 करोड़ 43 लाख का भुगतान बाकी रह गया है। ओडीएफ के 2 साल बाद भी भुगतान नहीं हुआ तो ग्रामीण पंचायतों में इसकी मांग कर रहे हैं लेकिन अफसर इसके लिए केन्द्र सरकार से प्रोत्साहन राशि मिलने पर ही भुगतान करने की बात कह रहे हैं।

होमगार्ड कार्यालय में निष्प्रयोजित सामग्रियों की नीलामी 26 फरवरी को

रायगढ़। जिला होमगार्ड कार्यालय रायगढ़ में निष्प्रयोज्य (कंडम) घोषित सामग्रियों जैसे वर्दी सामग्री फुलपेन्ट, कमीज, टोपी, टोपी बैच, कन्धा बैच, जूते, मौजे, दरी, मच्छरदानी, ग्रेटाकोट, किट बाक्स, हेलमट आदि की नीलामी 26 फरवरी को पूर्वाह्न 11 बजे जिला सेनानी नगर सेना एवं नागरिक सुरक्षा बादल महल रायगढ़ में की जाएगी। इच्छुक व्यक्ति 26 फरवरी को प्रातः 10 बजे सामग्रियों को कार्यालय में देख सकेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, छत्तीसगढ़ सरकार ने मानवत का है, जिसका क्रमंक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नो 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री मोहनलाल शर्मा (अध्यक्ष), मानवीय उच्च-न्यायालय, एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों कुल ली.बी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या शर्मा, श्रीमती रमणी तन्कड़े एवं अन्य ने संघ के गठन के लिए विशेषज्ञ चिकित्सकों से परामर्श भी लिया जाना चाहिए। उक्त बातें बताते हुए नेत्र सहायक अधिकारी चंद्रशेखर साहू नंदेली ने शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय तारापुर के समस्त शिक्षक शिक्षिकाओं का नेत्र परीक्षण कर आंखों के नंबर अनुसार निशुल्क चश्मा प्रदान किया गया। नेत्र सहायक अधिकारी साहू के साथ उनके सहयोग मोतीलाल साहू नेत्र सहायक अधिकारी भंगारा भी उपस्थित थे। विद्यालय के समस्त शिक्षक शिक्षिकाओं को निशुल्क चश्मा प्रदान करने के बाद नेत्र सहायकों ने बताया कि ग्लाइकोमा जिसे कांच मोतियाबिंद के नाम से भी जाना जाता है जिससे अचानक आंखों के लिए दृष्टि बाधित की स्थिति भी हो सकती है। इसलिए विशेष संस्थानों में पहुंचकर इस विषय पर लोगों को जागरूक किया जा रहा है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं वृद्धों को न्याय दिलाने के लिए उचित न्याय एवं सहायता प्रदान करना है। संघ संरक्षक एवं संरक्षक शिक्षक के माध्यम से मानवाधिकार के तमामों पर प्रकाश डालता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक निष्पक्षता की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन का सुनना, आश्रय देना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित न्याय एवं सहायता की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन पर विभिन्न स्तरों पर सहायता के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तत्परता को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रत्येक संरक्षक एवं संरक्षक तमामों को न्याय दिलाने के लिए उचित न्याय एवं सहायता प्रदान करेगा।
- छत्तीसगढ़ प्रदेश में मानवाधिकार के अधिकार, शर्मियों के अधिकार, आर्थिक शर्मियों के अधिकार, अनुसूचित शर्मियों के अधिकारों के तमामों में विधिक एवं नैतिक शर्मियों के संरक्षण हेतु इस संघ द्वारा तत्परता प्रदान करेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित सहायता एवं सहायता के तहत मदद प्रदान करेगा।
- संघ संरक्षक एवं संरक्षक शिक्षक के माध्यम से मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक निष्पक्षता की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।
- संघ सामाजिक कृषि के तहत कृषि के लिए आवश्यकता अनुसार सहायता प्रदान करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ...

Topper Students Last Session

Tarun 90%

Yashvi 98%

Shradha 93%

Priyanka 96%

Prema 84%

Himanshu 99%

Akanksha 90%

Goutami 99%

Chitra 94%

Apita 93%

Arpita 98%

Raksh 97%

Sejal 88%

Shiva 97%

Topper Students Last Session

Sushant 92%

Prince 97%

Kausar 96%

Abhishek 99%

Aayub 93%

Prachi 97%

Talika 96%

Pari 96%

Anshya 97%

Ananya 99%

Ashish 96%

Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL

ENGLISH MEDIUM

BEHIND STADIUM STREET

RAIGARH C.G.

07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090